



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ

Αλεξ/πολη : 18-08-2023

ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ -ΤΥΠΟΥ
Αναγγελία επικινδυνότητας πυρκαγιάς.

Σύμφωνα με τον Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας για το Σάββατο **19 Αυγούστου 2023** (από τις 7:30 το πρωί της 19^{ης} Αυγούστου 2023 έως τις 7:30 το πρωί της επόμενης ημέρας 20-08-2023) προβλέπεται :

Πολύ υψηλός κίνδυνος πυρκαγιάς κατηγορίας 4 για τις περιοχές Δασαρχείων Αλεξανδρούπολης - Σαμοθράκης και Σουφλίου.

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής (Δ.Α.Ο.Κ.) της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, λόγω του υψηλού κινδύνου εκδήλωσης πυρκαγιάς σύμφωνα με το χάρτη πρόβλεψης κινδύνου πυρκαγιάς της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (**δείκτης επικινδυνότητας 4 πολύ υψηλός**) για τη ζώνη ευθύνης των Δήμων Αλεξανδρούπολης, Σουφλίου και Σαμοθράκης, **ενημερώνει τους αγρότες, κτηνοτρόφους και μελισσοκόμους και οποιονδήποτε άλλο που ασχολείται με αγροτικές εργασίες** ότι κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου (1η Μαΐου έως 31η Οκτωβρίου) **και ειδικά την 19η Αυγούστου 2023**, πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να λαμβάνουν όλα τα προληπτικά μέτρα κατά την εκτέλεση των γεωργικών και άλλων εργασιών στην ύπαιθρο, που μπορεί να προκαλέσουν πυρκαγιά, όπως είναι η χρήση εργαλείων που δημιουργούν σπινθήρες, μελισσοκομικές εργασίες κλπ.

Συστήνεται επομένως σε αγρότες, κτηνοτρόφους και μελισσοκόμους να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί όταν ο κίνδυνος πυρκαγιάς είναι υψηλός, να μην γίνονται υπαίτιοι πρόκλησης πυρκαγιάς από αμέλεια οφειλόμενη στην αγροτική τους απασχόληση .

Σε περίπτωση που πέσει στην αντίληψή μας κίνδυνος πυρκαγιάς ή πυρκαγιά σε εξέλιξη, οφείλουμε όλοι μας να ενημερώσουμε **άμεσα** τους αρμόδιους φορείς **Πυροσβεστική 199, Αστυνομία 100, Γεν. Γραμ. Πολιτικής Προστασίας 112, Πολιτική Προστασία ΠΕ Έβρου 2551350580-581.**

Μια απλή παρατήρηση, ένα απλό τηλέφωνο, ένα και μόνο λεπτό από το χρόνο μας μπορεί να σώσει το δάσος, τη μοναδικού κάλλους χλωρίδα και πανίδα της περιοχής μας τις περιουσίες και το κυριότερο ανθρώπινες ζωές.

Είναι ευθύνη του καθένα μας. Είναι ευθύνη όλων μας.

Τα μέτρα αυτά θα πρέπει να τα λαμβάνετε κάθε φορά που ο δείκτης επικινδυνότητας πυρκαγιάς είναι της τάξης 3 ή 4 ή 5.

Το δείκτη αυτόν μπορείτε να τον γνωρίζεται καθημερινά στο ιστότοπο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας .

<https://www.civilprotection.gr/el> στον χάρτη πρόβλεψης κινδύνου πυρκαγιάς

Εκ της Δ/νσεως